



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正北方客户端



正点视频

2022年4月12日 星期二

农历壬寅年三月十二

第6066号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



李俊怀(左)和老伴在扎达盖河

李俊怀(左)救人瞬间
(视频截图)

■4版

救起落水女孩悄然离开 七旬老人李俊怀 获“天天正能量特别奖”

4月10日上午,呼和浩特市玉泉区扎达盖河发生惊险一幕:一女孩落水,并迅速滑向深水区。七旬老人李俊怀二话不说,脱了衣服纵身跳入2米多深的河中,在岸边市民的合力帮忙下将女孩救起,老人见落水女孩平安无事转身悄然离开……

高调救人,低调离去。湿漉漉的背影,我们看到的是一位呼和浩特人的朴实与温暖。11日,阿里巴巴天天正能量联合《北方新报》,为李俊怀颁发“天天正能量特别奖”,向平民英雄致敬!

■2版

内蒙古4个方面齐发力: 确保“粮仓奶罐肉库”供应稳定

内蒙古作为国家的“粮仓”“奶罐”“肉库”,今年在保障国家粮食安全和重要农畜产品供给方面将采取哪些具体措施?4月11日,记者从自治区农牧厅了解到,《内蒙古自治区党委、自治区人民政府关于做好2022年全面推进乡村振兴重点工作实施的意见》日前印发,明确4方面的工作安排。

■10版

面对疫情,“躺平”的西方怎样了?

去年4月,瑞典官方宣布了一系列“躺平”政策:建议新冠病毒感染者在家待着,学校、餐厅、商场则保持运转,多数人的生活一切照旧。一年过去后,瑞典的情况如何了?世界上最负盛名的科学期刊《自然》3月刊登了一项研究,表明该国民众已经遭受“躺平”政策的重创,其结果堪称灾难。

实际上,有选择性“躺平”的又何止是瑞典,从柏林到巴黎,从伦敦到纽约,许多西方国家在新冠病毒的重压下选择妥协,但结果无一例外是大量无辜民众失去了生命。

总编辑:刘春 本版主编:陈汇江 版式策划:续理行 责任校对:颜华